Verksamhetsberättelse Volvo Museums Vänner 2017

Föreningen Volvo Museums Vänner bildades i januari 2011. Nuvarande styrelse valdes på årsstämman 2017 och har under det gångna verksamhetsåret bestått av följande ledamöter: Owe Orrbeck (ordförande), Undis Nyqvist, Leif Andersson, Hans Gustavsson, Jan Johnsson, Klas Magnusson, Lars-Erik Roos, Leif Nilsson, Nils Siösteen, Tomas Söderberg samt chefen för Volvo Museum, Sören Nyeboe.

Föreningens syfte är att på olika sätt stödja Volvo Museums verksamhet såsom att underhålla och renovera fordon, att stimulera till besök på Volvo Museum och att medverka vid av Volvo Museums arrangerade evenemang. Därutöver arrangerar Volvo Museums Vänner egna aktiviteter såsom studiebesök samt bjuder in till föreläsningar i Volvo Museums lokaler.

Styrelsen har under 2017 genomfört sex protokollförda sammanträden, inklusive årsmötet, vid vilket PeO Jondelius på ett lättsamt sätt berättade om sina intryck från årets bilsalong i Geneve och sin syn på Volvo Cars konkurrenter. 

Produktgruppen PV har främst varit engagerad inom följande tre områden, Produkt innebärande underhåll och renoveringsarbete av fordon i muséet, Events av olika slag där gruppens representanter varit engagerade samt utgjort Resurs för muséet i olika sammanhang.

Produktgruppen LV har i egenskap av Volvo Lastvagnar Veteranfordonsklubb medverkat som arrangör samt deltagit med egna fordon i såväl Tunga Rallyt Väst som Tunga Rallyt Åkarsvängen. Man har även ställt upp med både fordon och personal vid olika arrangemang. Därutöver har man varit Volvo Museum behjälplig vid renoveringsarbete av fordon samt bjudit in till föredrag, filmkvällar, studiebesök och även distribuerat nyhetsbrev till medlemmarna.

Gruppen Marknad och Event har under året arrangerat studiebesök vid bl a SAAB-muséet samt medverkat vid provkörningsaktiviteter av Volvos modellprogram. Därutöver har dåvarande statsrådet och infrastrukturminister Anna Johansson bjudits in till vänföreningen för att ge sin och regeringens syn på infrastrukturen i framför allt Västra Götaland. Gruppen har även medverkat vid framtagandet av en ny rekryteringsbroschyr.

Vidare bör nämnas att de företrädare inom styrelsen som fått ansvaret för att bevaka bussrelaterade ärenden samt frågor rörande Volvo Museums arkiv fullföljt sina uppdrag med stort intresse och engagemang.

Vänföreningen har dessutom bidragit ekonomiskt till en TV-skärm som är uppsatt i Volvo Museums lokaler med information om föreningen och dess medlemmar. Medlemmar från vänföreningen har också ställt upp som funktionärer vid muséets aktiviteter när skolorna haft sport- och höstlov.
[bookmark: _GoBack]Samarbetet med Volvo Museum är - och under det gångna året har varit – mycket gott.
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